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 مقاطعة في الصحة وزارة أنشأت 



 
  معاییر منطقة واشنطن للمدارس الابتدائیة

  التقلیدي
 ٪ ٥اقل من 
 (اصفر فاتح ) حالة ۳۲اقل من 

 او اكثر أسبوعین متتالین
  المختلط
 ( اصفر غامق) ٪ ۷اقل من 

  أسبوعین متتالین او اكثر
  الحالة الراھنة

  المتوسطة
  خطة التعلیم الموصى بھا

  و التعلیم من الموقع التعلیم المختلط
 ۱۰/۱٥/۲۰۲۰المعاییر بتاریخ 
  البیانات الحدیثة

 الف شخص ۱۰۰حالة لكل  ٤۱٫٦٦
 الحالات الإیجابیة ٪ ٥٫٤٦
 ۱۹بكوفید  امراض شبیھة ٪ ۳٫۰۰

  بیانات الأسبوع الماضي
  الف شخص ۱۰۰ حالة لكل ۳۳٫٤۹

  الحالات الإیجابیة ٪ ٤٫۳۳
 ۱۹امراض تشبھ كوفید  ٪ ۲٫۰۰

  لبلدیة ماریكوبا الصحة المصدر مدیریة
  

 


